



Глава Организации исламского сотрудничества выступил с осуждением преследований христиан

22 декабря 2014 года генеральный секретарь Организации исламского сотрудничества, объединяющей 57 государств-членов, Ияд Бен Амин Мадани выступил с осуждением насилия против христианских общин и уничтожения христианских памятников в странах Ближнего Востока, в первую очередь, в Сирии и Ираке. Г-н Мадани отметил, что ОИС продвигает среди стран-участниц культуру веротерпимости и мирного сосуществования мусульман и христиан.

«Генеральный секретариат занял ряд жестких позиций по нескольким вопросам, изложенным в его заявлениях об осуждении нападений на христиан в Сирии и Ираке, а также проявлений дискриминации по отношению к христианским религиозным объектам и их саботирования», - отмечается в заявлении на официальном сайте ОИС.

Ранее, в июле 2014 года, И. Мадани осудил преступления «Исламского государства Ирака и Леванта» против христиан, назвав неприемлемыми факты выселения христиан из своих домов под страхом смерти.

Русская Православная Церковь и МИД России в 2014 году предпринимали активные усилия, направленные на привлечение внимания международных организаций к тяжелому положению христианских общин в регионе Ближнего Востока. Как сообщает сайт Посольства Российской Федерации в Королевстве Саудовская Аравия, в минувшем году российский посол в этой стране, постоянный представитель России при Организации исламского сотрудничества О.Б. Озеров неоднократно встречался с г-ном Мадани.

Служба коммуникации ОВЦС